



Внесение иконы Иннокентия Иркутского в Успенский собор

Директор Иркутского музея истории И.И. Терновая 22 июня передала в дар от своих земляков икону Иннокентия Иркутского - первого епископа г. Иркутск - Успенскому собору. Состоялось внесение иконы в храм, ее освящение протоиереем Александром Мироновым. По заказу И.И. Терновой икону написал демидовский художник Сергей Киприч. Его работа получила высокую оценку, а замысел иконы состоит прежде всего в том, чтобы отдать дань великому подвигу бойцам 46-й стрелковой дивизии, жизни свои положившие в борьбе с врагами, в том числе и в Демидовском районе, где они сдерживали наступление немцев на Москву летом 1941 года. Икона - это и наша общая скорбь по всем, кто погиб на войне, умер после нее, но сделал все возможное и невозможное ради Победы над фашистами и торжества силы духа советского народа.



Икона ценна не только своим высокохудожественным уровнем, но и замыслом. Вот что по этому поводу говорит сам Сергей Киприч: "Икону Святытеля Иннокентия Иркутского я написал по заказу жителей г. Иркутск в память о погибших воинах на фронтах Великой Отечественной войны. Когда мы обговаривали с конкретным заказчиком, то есть с Ириной Ивановной Терновой, идея иконы, то была высказана общая главная мысль - икона должна объединить наши города - Иркутск и Демидов, и чтобы связи наши стали крепкими на века. Думаю, эту задачу мне выполнить удалось. На иконе изображен первый Иркутский епископ Иннокентий, река Ангара, два Иркутских храма Спасский и Бого-явленский - они теперь будут присутствовать в нашем Успенском соборе. Самое сложное было написать погибших воинов. Вначале думал изобразить какие-то боевые действия,



затем отбросил все эти мысли и решение пришло само собой. Воины встали за епископом Иннокентием Иркутским, символизируя жизнь после смерти, и великое благородство положить жизнь за "други своя". И мы, молящиеся за павших, за здоровье живых, за мир и благополучие тоже присутствуем на иконе".

Икону Иннокентия Иркутского принимал протоиерей Александр Миронов. В своем вступительном слове он скажет: «Внесение иконы Иннокентия Иркутского - великое событие, осуществившись наша давняя мечта, и теперь мы всегда будем молиться Иннокентию Иркутскому. Кроме вошедшей в храм вместе с иконой большой духовной силы, мы можем говорить и о том, что сделан еще один большой шаг в увековечивании памяти павших в самой кровопролитной войне, в которой только наша страна потеряла по официальным данным 27 миллионов человек. Я от все-

го сердца благодарю всех иркутян, внесших свои пожертвования и на памятник воинам 46-стрелковой дивизии, и написание иконы Иннокентия Иркутского, и лично Ирину Ивановну Тернову, которая стала идейным вдохновителем всех событий, прошедших на Демидовской земле, посвященных 75-летию со дня начала Великой Отечественной войны".

Слово директору Иркутского музея истории имени А.М. Сибирякова: "Я нахожусь в большом волнении - у нас все получилось. Выражаю огромную благодарность жителям Демидовского района, его Администрации, лично А.Ф. Семенову и Т.Н. Крапивной за память об иркутянах, сложивших свои головы в боях под Демидовом и на Смоленщине, за радушный прием и способность всегда идти навстречу нашим пожеланиям. Икона святителя Иннокентия Иркутского - единственная и неповторимая. Мы видим самого святителя во весь рост, реку Ангару, первые храмы в Иркутске - погибших воинов - все это соединилось в сердцах молящихся и именно в Успенском соборе г. Демидов - быть нашей святой нерушимой и вечной. Кстати, воды реки Ангары считаются святыми. Отчасти и потому, что в озеро Байкал, раскинувшееся неподалеку от Иркутска, впадают 330 рек, а вытекает только одна Ангара, что по бе-

регам этой реки расположились самые цветущие храмы и церкви». В ответном слове зам Главы Администрации Демидовского района Т.Н. Крапивина поблагодарила И.И. Тернову за большую проделанную работу, инициативу по установлению между Демидовом и Иркутском крепких дружеских связей. Благодарный Демидовский церковный округ, настоятель Успенского собора г. Демидов протоиерей Александр Миронов поведал о жизни святителя Иннокентия Иркутского, совершил ему молебен, после чего на Центральном братском захоронении прошла панихида по павшим воинам в годы Великой Отечественной войны за веру, Отечество и народ.

Ю. Иванов.

На снимках: освящение иконы святителя Иннокентия Иркутского; художник Сергей Киприч; слова благодарности демидовцам произносит И.И. Терновая (в центре).

Хорошая новость

Обновленная Гуреевская



Появление серьезной дорожной техники ГДРСУ (начальник А.А. Моргунов) на ул. Гуреевская означало только одно: Администрация района решила финансовые вопросы, и началась укладка нового асфальта на избитом участке проезжей части. Буквально через день ровная лента новой дороги радовала не только водителей, но и глаз любого пешехода. На день подготовки этого материала, в асфальт был одет участок дороги от перекрестка со светофором до магазина ПО "Феникс". Хорошо. А вот что плохо. Когда укладывался новый асфальт и были выставлены необходимые дорожные знаки, указывающие в том числе и на обездвиженные водители "гупо" игнорировали всякие предписания и ехали туда, где работали дорожники, причем, по еще не остывшему асфальту, создавая при этом опасность и для работников ГДРСУ - когда прямо под боком "проносится" машина, нервы не выдерживали сами собой. Но при этом водители почему - то считали себя вполне адекватными. Странно.

Ладно, собака лает - караван идет. Дорожники сделают свое дело, не впервой. Но жители улицы снова за старое: теперь по ровной дороге недисциплинированные водители будут гонять, как на ралли. Что ж, вполне допустимая обеспокоенность. Тем более, что и пешеходы, и велосипедисты предпочитают двигаться именно по свежеему асфальту, так что водителям стоит быть внимательными. А ремонт дорог будет продолжаться. Смотришь и не будешь у водителей никаких причин для критического настроения. Только надо понимать, что дороги ремонтировать, это очень большие затраты и немалые усилия властей по обеспечению финансирования работ в нынешних условиях.

Ю. Иванов.

Навстречу выборам

Территориальная избирательная комиссия муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области находится по адресу: г.Демидов, пл.Советская, д.7 (2 этаж), т. 4-56-42.

Режим работы: в рабочие дни с 13-00 до 21-00, в выходные и праздничные дни с 10-00 до 14-00.

Н.Г.Калинина, председатель комиссии

Агитация на равных правах

СОГУП "Редакция газеты "Поречанка" извещает об участии в избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и в целях равноправного участия их в предвыборной агитации предоставляет зарегистрированным кандидатам безвозмездно в течение 28 дней до дня голосования печатную площадь в объеме 2000 кв. см., в каждом номере газеты, что составляет 25 процентов от общей еженедельной площади.

Анонс

В ночь с 6 на 7 июля приглашаем всех жителей и гостей города на народный праздник "В ночь на Ивана Купала", который состоится на берегу реки Каспля (Кривка), начало в 23-00.

8 июля в городском парке г.Демидов состоится праздничная программа, посвященная Дню семьи, любви и верности "День супружеского счастья". Начало в 13-00.

Подготовка к предстоящим выборам

Под председательством Губернатора Алексея Островского состоялось заседание межведомственной комиссии по оказанию содействия избирательной комиссии Смоленской области в организации подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, а также иных выборов в единый день голосования 18 сентября 2016 года.

В этот день на территории Смоленщины состоятся 11 избирательных кампаний трех уровней: выборы депутатов Государственной Думы седьмого созыва, дополнительные выборы депутата Смоленской области Думы пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 11, выборы депутатов представительных органов муниципальных образований в 9 муниципальных образованиях Смоленской области. В трех муниципальных районах смолянам предстоит выбрать депутатов представительных органов муниципальных районов, в четырех муниципалитетах состоятся основные выборы депутатов представительных органов муниципальных образований городских и сельских поселений, а еще в двух - дополнительные выборы

депутатов представительных органов муниципальных образований.

Открывая заседание, глава региона подчеркнул: "Хочу обратить особое внимание и предупредить об ответственности всех здесь присутствующих, тех, кто вовлечен в подготовку и проведение избирательной кампании, выборов различного уровня. В первую очередь, выборов депутатов Государственной Думы седьмого созыва. Задача, которую ставит перед нами Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин, - проведение максимально легитимной, честной, прозрачной кампании, которая будет вызывать доверие всех без исключения избирателей, жителей Смоленской области".

Также глава региона сообщил об отличительной особенности предстоящей кампании по избранию депутатов Государственной Думы в 2016 году: от сбора подписей в поддержку выдвижения партийных списков (кандидатов) освобождены 14 политических партий. Всего же в субъекте в выборах различного уровня может принимать участие порядка 50 политических партий, что, безусловно, свидетельствует о высокой демократичности и конкурентоспособности предстоящего голосо-



вания. Кроме того выборы пройдут по смешанной избирательной системе: из 450 депутатов 225 будут избраны по партийным спискам по единому федеральному округу (пропорциональная система), а ещё 225 - по одномандатным округам (мажоритарная система). Для получения мандата по пропорциональной системе партия необходимо преодолеть 5 %-ный барьер (в 2007 и 2011 годах барьер составлял 7%), а кандидатам в округах - достаточно получить большинство голосов.

В продолжение заседания Владимир Саваренко, председатель избирательной комиссии Смоленской области, рассказал об отдельных вопросах подготовки и проведения на территории региона выборов в единый день голосования.

Новеллой законодательства о выборах и референдумах является положение, согласно которому в случае совмещения дня голосования на выборах в органы государственной власти субъекта Российской Федерации, на выборах в органы местного самоуправления с днем голосования на выборах в федеральные органы государственной власти, в ходе которых законом предусмотрено голосование по открепительным удостоверениям, досрочное голосование, предусмотренное законом, не проводится.

Председатель областной избирательной комиссии также рассказал присутствующим о существующей практике, которая может быть успешно применена в муниципальных образованиях Смолен-

щины. Речь идет о подготовке специализированных автобусов, которые возможно использовать как избирательный участок в случае обострения или признания сотрудниками полиции невозможности проведения выборов на участке, что позволит сделать процесс голосования непрерывным в случае непредвиденных ситуаций.

"Избирательные права наших граждан ни в коем случае не должны быть нарушены. Каждый житель Смоленской области должен иметь возможность проголосовать или в рамках региона, или, если говорить о федеральной кампании, за пределами региона по открепительным удостоверениям. Главное, чтобы было доверие к результатам выборов", - отметил глава региона.

Алексей Островский напомнил, что успешное проведение избирательных кампаний требует планомерной, целенаправленной и слаженной работы всех участников избирательного процесса, в том числе, и четкого взаимодействия избирательных комиссий с органами государственной власти и органами местного самоуправления. Губернатор настоятельно рекомендовал главам муниципальных образований обращаться в профильные структуры за консультационной, информационной и иными видами помощи.

Илья Петров

Губернатор Алексей Островский провел очередное рабочее совещание членов Администрации, в ходе которого обсуждалась разработка генеральных планов, правил землепользования и застройки сельских поселений региона, а также другие актуальные вопросы.

По состоянию на 1 января 2016 года в 240 сельских поселениях нашего региона генеральные планы и правила землепользования и застройки утверждены, в 38 - работы пока не завершены.

В связи с тем, что разработка данных документов требует значительных финансовых затрат, областная Администрация обеспечивает софинансирование выполнения этих работ.

По информации заместителя начальника Департамента по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству - главного архитектора Марины Мартинович, несмотря на содействие, которое оказывается областной властью,



вопрос разработки документов территориального планирования и градостроительного зонирования муниципального уровня решается недостаточно эффективно. Главная причина - скудность финансирования разработки указан-

ных документов за счет средств местных бюджетов.

Губернатор Алексей Островский поручил своему заместителю Игорю Скобелеву при формировании бюджета на следующий год предусмотреть выделение

средств на реализацию данной задачи: "Мероприятия по разработке генеральных планов и правил землепользования и застройки сельских поселений необходимо активизировать и завершить до конца 2017 года. Причем, сделать это качественно и эффективно, вновь не вернуться к рассмотрению данного вопроса из-за неудовлетворительной организации работы на первоначальном этапе. Ключевое направление для нас - максимальное привлечение инвестиций и создание режима наибольшего благоприятствования для потенциальных инвесторов. А без наличия генеральных планов, информации о перспективных территориях развития промышленности и сельского хозяйства эту работу проводить невозможно. Не менее важна и социальная со-

ставляющая - мы должны работать в интересах жителей региона, которым именно в соответствии с правилами землепользования выдаются разрешения на строительство объектов недвижимости".

Для решения сложившейся ситуации глава региона поручил при распределении средств на разработку генеральных планов и правил землепользования и застройки сельских поселений области уделять приоритетное внимание тем муниципалитетам, территории которых наиболее востребованы у инвесторов. В этом месяце на проведение данных работ из регионального бюджета поступит 5 млн рублей. Возможность дополнительного финансирования будет рассмотрена в сентябре, а недостающие деньги на завершение процедуры разработки документации выделят в 2017 году.

Ольга Орлова

Смоленщина - промышленный центр по льноводству

Министерство промышленности и торговли России поддержало обращение Губернатора Алексея Островского с инициативой о формировании на территории Смоленской области промышленного кластера по производству высококачественной промышленной продукции из льна. Соответствующее письмо в адрес главы региона направил Министр Денис Мантуров.

В настоящий момент Смоленская область является единственным субъектом в России, получившим поддержку Минпромторга по данному направлению.

Развитие комплекса по выращиванию и переработке льна, в том числе глубокой, в Смоленской области является стратегическим направлением. В 2012 году принята региональная экономически значимая программа развития льноводства до 2017 года, главной задачей которой является техническая и технологическая модернизация производства и переработки льносырья, выпуск новых видов льнопродукции, повышение их качественных параметров и поставка конкурентных товаров из льна на российский и зарубежные рынки.

Кроме того в рамках Стратегии развития льноводства до 2020 года поставлена задача увеличить посевную площадь под лен до 20 тыс. га, а общий потенциал посевных площадей для выращивания этой культуры составляет 40-50 тыс. га, причем, одним из наиболее перспективных направлений развития комплекса является производство промышленной продукции.

Необходимо отметить, что проводимая Администрацией Смоленской области работа по развитию льноводства, создание преференций для инвесторов на-

ряду с благоприятными погодноклиматическими условиями способствовали тому, что сегодня регион является инвестиционно привлекательным для выращивания и переработки льняного сырья.

С учетом вышеперечисленных факторов, а также принимаемый во внимание необходимый научно-исследовательский потенциал Смоленской области, Администрацией субъекта было принято решение о формировании на территории региона промышленного кластера по производству высококачественной промышленной продукции из льна.

В рамках реализации решения о формировании Кластера между Администрацией Смоленской области и ООО "Агропромышленная корпорация "Вологодчина", ООО "Рослек" уже подписаны соглашения о сотрудничестве, предполагающие комплексное развитие отрасли, предусматривающие как производство льняного волокна с его последующей глубокой переработкой для выпуска высококачественной льняной пряжи, так и производство целлюлозы, нетканых и медицинских материалов.

Игорь Алиев

Иркутск - Смоленск - Демидов:

нас породнил солдатский подвиг

За день до 75-летия со дня начала Великой Отечественной войны Демидовский историко-краеведческий музей, "Поле Памяти" возле деревни Лобаново привлекли к себе пристальное внимание многих людей, которых до глубины души тронул и взволновал подвиг 46 стрелковой Иркутской дивизии и память о ней, вспыхнувшая с новой силой жарким пламенем вечного огня и пронзительным пониманием того, что судьба молодых иркутян была погнута ради того, чтобы мы жили в свободной стране, чтобы мы вообще жили. Поклонимся им до самой земли и никогда не забудем. Никогда. Тем более огненные о подвиге дивизии нам будет напоминать еще один памятник, установленный на "Поле Памяти", на котором начертано под изображением солдат дивизии, отправляющихся в 1941 году под Смоленск: "Иркутянам, погибшим и пропавшим без вести на Смоленской земле в 1941-1943 гг." И у этого памятника своя история, волнующая, запинающаяся и показывающая всем нам пример трепетного отношения к памяти павших. И у этой памяти есть одно замечательное свойство: пока помним о погибших парнях, они остаются живыми.



Памятник бойцам 46 стрелковой Иркутской дивизии, установленный на Поле Памяти

Дни 21-22 июня навсегда войдут в историю трех городов - Иркутска, Смоленска и Демидова. Связи между Смоленщиной и Иркутском существуют уже десятки лет, но особенно близкими и родными их сделал подвиг 46-й Иркутской стрелковой дивизии, которая героически погибла в боях с фашистами на Смоленщине, сдерживая наступление отборных войск вермахта на Москву. Долгие годы боевой путь дивизии оставался достоянием только военных историков, и ему придавалось значение как бы второстепенное значение - по незнанию. Да, на окраине д. Семеновка в Демидовском районе стоит памятник бойцам 46-й, недавно переделанный заново, но спроси о нем у первого встречного, чему и кому он посвящен, вряд ли прозвучал бы ранее достоверный ответ. Однако все изменилось в прошлом году, а закрепилось в дни 75-летия со дня начала Великой Отечественной войны. У этой вечной памяти, воплощенной в памятнике иркутянам, есть вполне определенные авторы - это Ирина Ивановна Терновая, директор Музея истории города Иркутска имени А.М. Сибирякова, ее помощники и коллеги; жители г. Иркутск. А помогли им в благородном стремлении наш Глава Администрации района А.Ф. Семенов со своими коллегами, командир поисковиков Андрей Валерьевич Корнев.

Ирина Терновая, директор Музея истории города Иркутска имени А.М. Сибирякова, давно занимается историческими связями Иркутска и Смоленска. Не



смотря на то, что города находятся за тысячи километров друг от друга, их связывают десятки ниточек. Например, около 200 ополченцев из Иркутска участвовали в Отечественной войне 1812 года. Также стоит вспомнить героических военачальников - летчиков Безбокова и Голованова и первую учительницу Юрия Гагарина - Нину Кондратенкову. Для самой Ирины Ивановны Смоленщина является родиной предков. Отсюда вышли ее родственники по материнской линии. Однажды, во время одной из рабочих поездок в Смоленск, она проезжала мимо "Поля Памяти".

- И вдруг на наших глазах, - рассказывала И.И. Терновая, - на это поле опустилась стая аистов - необыкновенное зрелище! Мы вышли из машины, чтобы распросить об этом месте. Оказалось, рядом находится мемориальный комплекс "Поле Памяти". На нем установлен памятник "Журавли", изготовленный из осколков снарядов, найденных здесь же.

Во время осмотра мемориала у Ирины Терновой сработала профессиональная интуиция: возможно, здесь лежат и наши земляки. Ее догадку подтвердил и командир демидовских поисковиков Андрей Валерьевич Корнев. Вернувшись в Иркутск, Терновая обратилась к Сергею Трофименко, заведующему филиалом "Солдаты Отечества". Он поднял архивы и выяснил, что действительно в самом начале войны, в 1941 году, на севере Смоленской области в районе города Демидова сражались иркутяне - бойцы 46-й стрелковой дивизии РККА, которая с 1939 года дислоцировалась в столице Восточной Сибири. Судьба этой дивизии трагична: за полтора месяца боев из 14 500 бойцов, сражавшихся в том числе и за Демидов, в живых остались 500 человек. Родственники большинства воинов получили известие "Пропал без вести".

- О подвиге иркутян помнят и знают в Смоленске, но совершенно

но забыли на родине, - говорит Ирина Ивановна. - Мы стали собирать информацию о судьбах иркутян бойцов. Сергей Трофименко ездил в Подольский архив и нашел папку с донесениями командиров и частными списками личного состава. После этого мы обратились к смоленским поисковикам, чтобы они помогли восстановить боевой путь наших земляков. Они находили жетоны, по которым составлялись списки для братских могил. Вернувшись



На снимках: директор Иркутского музея И.И. Терновая; в зале Демидовского краеведческого музея шел исторически правдивый разговор и нашей общей задаче по увековечиванию памяти павших героев в борьбе с фашизмом, который был наголову разбит именно нашими солдатами, офицерами и генералами.



в архив, я стала пробивать эти списки через электронный архив "Мемориал" и нашла фамилии наших земляков".

В 2015 году иркутские музейщики снова приехали в Смоленск с конкретной целью - снять документальный фильм об истории 46-й дивизии. Встречались с огромным количеством людей, местными краеведами, поисковиками, историками, местными жителями. Этот фильм под названием "Вернуть из небытия" был показан 21 июня в Демидовском музее и вызвал бурю эмоций, самые одобрительные отзывы. Режиссером фильма является И.И. Терновая, оператором - Вадим Алтухов.

- Было ощущение, что нас кто-то постоянно вел в нужное место и к нужным людям, - вспоминает Ирина Терновая. - Мы знали, что 46-я стрелковая дивизия буквально с колес вступила в бой. И первый бой наши земляки приняли в деревне Хохлово. Мы туда приехали, но выяснилось, что старожилы практически не осталось, есть только старенькая бабушка, которая ни с кем не разговаривает. Мы пришли к ней, и случилось чудо: она заговорила! В 41-м году ей было 10 лет, родители бежали из Смоленска в Хохлово, в пути их настигла бомбежка, и мать захоронила ее своим телом. Также она помнит, как командир советских бойцов, державших здесь оборо-

ну, сказал всем гражданским уходить в лес. После боя никого из наших в живых не осталось. На поле лежали истерзанные в клочья тела. Дивизия держала фронт на довольно продолжительном участке и немало смертельных боев провела именно в Демидовском районе, в урочище д. Семеновка и других близлежащих населенных пунктах.

Самое время познакомить читателей поближе с Ириной Ивановной Терновой. Она - исто-

музейный работник", лауреат премии им. Ивана Забелина (Москва) за научное исследование "Иркутянка. Портрет на рубеже веков" (2009). Имеет звание "Заслуженный работник культуры РФ" (2008). Для наших работников музея сотрудничество с И.И. Терновой, которая пользуется в Иркутске огромным авторитетом, может стать долгосрочным и плодотворным, принесет немало новых идей в музейное дело.

Почти 14 000 наших иркутян лежат в смоленской земле. Неопознанные, неоплаканные и неотпетые. Когда у сотрудников музея г. Иркутск появилась идея установить памятник в их честь, Администрация Демидовского района сразу же дала согласие. В Иркутске был объявлен сбор средств. Часть денег собрали сами ветераны и почетные граждане Иркутска, часть - простые иркутяне. Крупную сумму выделило ОАО "Алмаз". Памятник взялась изготовить смоленская фирма.

- Нам горько и радостно, что на нашу долю выпало это открытие, - говорит Ирина Терновая. - И мы счастливы, что иркутянам удалось увековечить подвиг земляков.

Вот такая не совсем обычная история - благородная, патристическая и народная.

А мы снова возвратимся в музей. Иркутскую делегацию, обществу ответственность города и его гостей тепло приветствовали директор музея Любовь Ивановна Капшурова и зам Главы Администрации района Т.Н. Крапивина. С большим интересом зрители посмотрели фильм о Демидовском районе, снятый Геннадием Дубиным. И.И. Терновая рассказала о связях Иркутска со Смоленщиной, напомнила основные этапы этого сотрудничества, в том числе и по увековечиванию памяти 46 стрелковой дивизии, активное участие в котором принимает и Администрация Демидовского района. Все это было отражено в просмотренном фильме "Вернуть из небытия". Второй фильм-размышления, снятый иркутянскими коллегами, назывался "Что такое война".

После интересного общения в музее его участники отправились на Поле Памяти, где в тот день был открыт монумент бойцам 46 стрелковой дивизии. Церемония открытия оказалась настолько трогательной и душевной, что мы расскажем о ней отдельно в следующем номере газеты. А также о том, как одна фотография, имеющаяся в Иркутском музее и показанная на многих выставках, помогла жителю Язани Николаю Николаевичу Богданову узнать судьбу своего деда, воевавшего в составе 46 стрелковой дивизии. А еще мы познакомим читателей с посланием иркутянина, ветерана Великой Отечественной войны А.Д. Князевка к смолянам, и к нам в первую очередь, и расскажем об этом человеке, тоже сражавшемся с фашистами на демидовской земле....

Позади 90 лет... Впереди целая жизнь

Наши юбиляры

Когда началась война, Антонине Алексеевне было 15 лет. И вот на эти хрупкие плечи взылилось столько трудностей и лишений, что казалось, пережить их невозможно. Работать для фронта и победы приходилось и на промышленных предприятиях, когда план по выпуску деталей надо было выполнить во что бы то ни стало. Иначе совесть замучает. Во вре-



мя наступления немцев на Демидов Антонина вместе с другими девушками и подростками рыли оборонительные рвы. Немец уже бомбить начал, а девочки продолжали орудовать лопатами, плакали, но не боялись. Даже не помнят, как командир отправил их лесными дорогами в родные деревни, настолько велико было напряжение. После войны работала на почте в д. Диво, затем в Демидове. У Антонины Алексеевны прекрасные дети - всем известная Галина Павловна Голосова, работающая в МУП "Заказчик", и сын Владимир Павлович Прудников, живущий очень далеко от родных мест - на Камчатке. Но все равно приехал на 90-летие матери. По случаю юбилея накрыли большой стол, пригласили гостей. Как же без воспоминаний. Антонина Алексеевна, участница Великой Отечественной войны, рассказывала о своих путях-дорогах, когда немцы буквально наступали на пятки, преследовали не только наши воинские части, но и мирное население. Избавление от душевных мук и трудностей принесла долгожданная Победа. Но до нормальной жизни еще было очень далеко, восстановление разрушенного хозяйства давалось с большим трудом в общем-то обессиленным людям, которые продолжали

испытывать нужду и голод. Однако все это казалось мелочью, когда наступил мир и страна разбила вермахт в пух и прах и добила его в собственном логове. За столом вспомнили отца Антонины Алексеевны - удивительного человека. Он в первую мировую войну за мужество и храбрость был награжден 4 Георгиевскими крестами, это большая редкость. Отличился в Великую Отечественную войну, хотя над ним, как над бывшим царским унтер-офицером, висел дамоклов меч ареста и репрессии.

К этому праздничному столу прибыли с официальными поздравлениями зам. Главы Администрации района Т.Н. Крапивина, консультант Руднянского отдела социальной защиты в Демидовском районе О. Н. Тичинин, председатель Совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов Т.П. Столярова. Антонине Алексеевне было вручено письмо-поздравление от Президента России В.В. Путина с наилучшими пожеланиями, цветы и памятный подарок.

Долгих Вам лет жизни, Антонина Алексеевна - говорят от чистого сердца все, кто ее знает, уважает и почитает. И к этому пожеланию присоединяются добрые люди района.

Ю. Иванов.

Перспектива нас устраивает...

Хорошая новость для охотников

Состоявшееся весной этого года общее собрание охотников района попросило областные власти обеспечить выполнение закона в части создания в нашем районе 20 % общедоступных охо-

ратились с просьбой об увеличении площади общедоступных охотничьих угодий на территории муниципального образования "Демидовский район" в соответствующую областную инстанцию. За подписью заместителя начальника Департамента лесного и охотничьего хозяйства Е.А. Смолякова был получен ответ, что в настоящее время площадь ОДУ района составляет 8949 гектаров, а по окончании срока действия долгосрочных лицензий на пользование объектами животного мира ООО "СОООИР" и ИП Кондратенков Ю.А. Департаментом будет принято решение о переводе их территорий в охотничьи угодья



тудогдий от их общей площади. По нашей просьбе данный вопрос был рассмотрен на заседании районного Совета депутатов. Депутаты поддержали пожелания охотников - жителей района и об-

В этом году она впервые прошла на мемориальном комплексе "Поле Памяти"

Поздним вечером 21 июня по сложившейся традиции в Демидове прошла акция "Свеча памяти". Однако если в прошлые годы она проходила на Центральном братском захоронении, в других памятных местах, то на этот раз основное действие развернулось на Поле Памяти и на реке Каспля. Открыли акцию работники культуры театрализованым представлением, которое можно назвать "И помнит мир спасенный..." Свечи горели буквально по всему Полю Памяти, в том числе и около нового монумента бойцам 46 стрелковой дивизии. Был зажжен и вечный огонь у стены скорби и памяти, где в почетном карауле стояли учащиеся городских школ. Надо отметить, что они и поисковики Андрея Валерьевича Корнеева очень активно участвовали в мероприятиях, посвященных 22 июня - Дню памяти и скорби, что говорит, прежде всего, о их сознательной патриотической позиции и гражданской тожде. Наиболее ярким моментом акции стал спуск на воду реки Каспля специального плота, увенчанного пятиконечной звездой и многочисленными свечами по ее периметру. Весь ход акции имел огромное воздействие на умы присутствующих людей - равнодушных не

Помним: акция "Свеча памяти"



было. Вроде все дальше уходит от нас война, но раны, нанесенные ею почти каждой российской семье, не заживают и вряд ли заживут. Поэтому и лица у участников акции серьезные, сосредоточенные, читается на них и скорбь о павших солдатах, и решимость быть достойными преемниками поколений победителей.

Ю. Иванов.

На снимках: моменты акции "Свеча памяти".



Народный отклик

Медицинский автопоезд в д. Дубровка

Мобильный передвижной комплекс - медицинский автопоезд "Здоровье Смоленщины", организованный при поддержке вице-спикера Государственной Думы, секретаря Генерального совета партии "Единая Россия" Сергея Неверова, 6 июня принимал пациентов в д. Дубровка. В редакцию поступили первые отклики от местных жителей по результатам работы врачей в селе.

Автопоезд "Здоровье Смоленщины" в д. Дубровка оказал медицинскую помощь на самом высоком уровне 130 жителям села. В составе автопоезда работали областные специалисты и врачи Демидовской районной больницы. Бригада состояла из двух кардиологов, невролога, офтальмолога, врача по подбору очков, гинеколога, двух врачей УЗИ диагностики, врача терапевта. Люди имели возможность сделать ЭКГ сердца, исследовать кровь на глюкозу и холестерин, пройти флюорографическое обследование. И хотя изначально планировалось, что поезд "Здоровья" сможет принять 60 человек, бригада работала до последнего пациента. Всем оказано должное внимание. Работа была организована четко и слаженно. Жители



д. Дубровка выражают огромную благодарность всему составу автопоезда "Здоровье Смоленщины", а также говорят большое спасибо главе сельского поселения А.Г. Яскину за организацию доставки жителей отдаленных деревень на прием к врачам; главному врачу Демидовской ЦРБ В.К. Матвееву, заведующей ФАПОМ

В.В. Стадник за организационную поддержку автопоезда и предоставление возможностей наших врачей. Директору Дубровской школы Н.Н. Лавренковой надо отдать должное за предоставление школьных помещений, поварам - за организацию питания. Благодарим еще и спонсоров: главу сельского поселения А.Г. Яскина, пред-

принимателей А.А. Медведева и Н.Н. Зюмова. Всем огромное человеческое спасибо! Мы выражаем надежду на то, что подобный автопоезд "Здоровье Смоленщины" будет регулярно посещать села и деревни Демидовского района, что пойдет на пользу многим его жителям.

Жители д. Дубровка.

общего пользования Демидовского района; это увеличит площадь данных угодий в 2017 году до 27 449 гектаров.

Недавно в нашем районе проводила прием граждан по личному вопросу заместитель Губернатора Смоленской области О. В. Окунева. Инициативная группа, избранная общим собранием охотников района, обратилась к ней с просьбой по данному вопросу об увеличении ОДУ. У нас осталось хорошее впечат-

ление от встречи с О. В. Окуневой. Мы уверены, нравственной основой ее активной жизненной позиции является единство между словом и делом. И через совсем короткое время нами был получен ответ за подписью заместителя Губернатора области А.А. Борисова, курирующего вопросы природопользования. Не вдаваясь в подробности ответа, скажу: суть его в том, что по окончании срока долгосрочных лицензий, действия которых исте-

кают у областного общества охотников 31.10.2016 года; у ИП Кондратенкова Ю.А. 09.04.2017 г., вышеуказанные территории будут переданы в охотничьи угодья общего пользования Демидовского района. Если и здесь единство между словом и делом, а не декларация, то нас это вполне устраивает. Спасибо О.В. Окуневой и депутатам районного Совета за поддержку.

Николай Гаверилков, по поручению инициативной группы охотников района.

3 июля отмечают свой профессиональный праздник сотрудники ГАИ-ГИБДД.

Уважаемые коллеги, дорогие ветераны!

От себя лично и коллектива сотрудников отделения полиции по Демидовскому району поздравляем вас с 80-ой годовщиной образования службы ГАИ - ГИБДД!

Повышение безопасности дорожного движения, профилактика и пресечение правонарушений на автодорогах - одно из важнейших условий комфортной и спокойной жизни населения.

Этот день - дань уважения ко всем работникам Госавтоинспекции. Ваша служба - это реальная сила, которая поддерживает правопорядок на дорогах, ведет большую работу по предупреждению дорожно-транспортных происшествий, воспитывает дисциплинированность водителей и пешеходов, и главное, - обеспечивает безопасность жизни.

Высокий авторитет и доброе имя ГАИ-ГИБДД - заслуга тех, кто стоял у истоков создания службы, кто в настоящее время бережно поддерживает традиции своих предшественников, развивает их опыт, вносит весомый вклад в обеспечение спокойствия и безопасности на дорогах.

Уважаемые ветераны! Мы выражаем вам огромную признательность за ваш большой вклад в дело обеспечения безопасности дорожного движения. Вы заложили славные традиции службы, передали опыт, знания и научили молодое поколение сотрудников Госавтоинспекции профессионализму и мужеству.



В этот праздничный день, уважаемые коллеги и ветераны службы ГАИ - ГИБДД, желаю вам дальнейших успехов в столь важном и благородном труде, успехов в профессиональной деятельности, в решении поставленных задач, осуществления самых смелых идей, долгих и счастливых лет жизни!

А.В. Комаров, начальник отделения полиции по Демидовскому району майор полиции

Садоводам на заметку

Морковная муха

Морковь - один из чудесных даров природы. Она богата сахарами, минеральными солями, витаминами. В год, утверждают диетологи, человеку надо съесть 20 кг. моркови.

Борьба с морковной мухой является важным этапом при выращивании моркови.

Агротехнический метод:

1. Для выращивания моркови не используют свежий навоз.
2. Морковь высевают вблизи или вместе /рядками/ с луком.
3. Морковь высевают очень рано, чтобы растения смогли окрепнуть. Для хранения моркови высевают в конце мая - середине июня. Это связано с этапами развития морковной мухи.
4. Место для моркови выбирают солнечное, продуваемое ветром. Когда отрастают два настоящих листочка, делают первое прореживание, оставляя между растениями з 3 м., подкармливают азотсодержащей / 1 ст.л. на 10 л. воды/2 кв.м./, обязательно после этого пролить грядку чистой водой. Второе прореживание делаем в 1-ой декаде июля /в это время проходит лет второго поколения мухи - наиболее вредоносного/. После каждого прореживания растений тщательно заделывают отверстия в почве, ботву уносят на компост и закапывают землей/. Сильный запах моркови привлекает самок мухи/

Народные методы борьбы:

1. При появлении всходов моркови поспыпка между рядами сухими порошками из полыни, тысячелистника, ботвы томата.
2. Раз в неделю с начала июня до середины августа/ проводят опудривание грядок золой /70 г. на кв.м./, а также опрыскивание хвойным концентратом /2 ст.ложки на 10 л. воды/. Отлично отпугивает морковную муху настой скипидара /1 ст. ложка на 10 л. воды/. Этим раствором поливают грядки прямо из лейки: 1 раз в неделю в начале июня и в августе 2 раза в неделю - весь июль.

3. После поливов и дождей почва оседает, головки моркови оголяются, зеленеют на свету и становятся горькими. Поэтому несколько раз за сезон морковь окучивают.

4. Два раза за сезон через 10 дней поливаем морковь соленой водой / 1ст.ложка соли на 10 л. воды/ или настоем горчицы /2 ст.л. горчичного порошка на 1 л. воды/.

Химический метод:

В борьбе с морковной мухой можно использовать Алатар, К.Э. опрыскивают, когда воздух нагреется больше + 20 градусов /утром или вечером/.

Боремся с фитофторой

Теплая влажная погода июня благоприятна для появления опасного заболевания пасленовых /картофеля и томатов/ фитофтороза.

Первому появлению заболевания способствует относительная влажность воздуха выше 80 %, температура воздуха днем +10 градусов. Наступление жаркой сухой погоды может затормозить развитие болезни.

Поражаются листья, стебли и клубни. На листьях и отдельных участках стебля появляются небольшие, но быстро увеличивающиеся темно-бурые пятна. В сырую погоду на нижней стороне листа на границе больной и здоровой ткани образуется белый паутинистый налет. У пораженных растений черешки отмирают и листья поникают.

Распространяется гриб каплями дождя, воздушным путем, при уходе за растениями /инвентарь, обувь, одежда/.

Источником инфекции могут быть перезимовавшие клубни картофеля и послеуборочные остатки, в которых гриб сохраняется в виде грицины или спор гриба.

Какими методами возможно защитить картофель и томаты от фитофтороза?

1. По возможности-пространственная изоляция посадок картофеля и томатов/особенно от ранних сортов/
2. Подкормка растений фосфорно-калийными удобрениями и внекорневые подкормки микроэлементами.
3. Использование регуляторов и иммуностимуляторов /Эпин-Экстра, Иммуноцифит и др./
4. Использование медной проволоки для защиты растений. Для этого необходимо проткнуть каждый ствол томата медной проволокой /длина 3-4 см/ на высоте 5-7 см. от земли. Дальнейший уход за растениями обычный /полив, прополка, подкормка/.
5. При угрозе заражения первую обработку проводят системным препаратом Ордан, СП-25г/5л воды. Последующие обработки проводят через 15-18 дней любыми медьсодержащими препаратами/Профит Голд, Абига-Пик/
6. На картофеле- скашивание ботвы /с целью предупреждения поражения клубней/ за неделю до уборки с последующим удалением ботвы с участка. Происходит огрубение кожуры и повышается устойчивость к фитофторозу.

Перечисленные химические средства применяют за 20 дней до сбора урожая, бордосскую смесь- за 8 дней.

Обработки лучше проводить утром в безветренную погоду, когда высохнет роса. Телпичу необходимо проветривать. При работе с препаратами применяем средства индивидуальной защиты.

Н. Семенова, специалист по защите растений.

В Семейном кодексе Российской Федерации сказано, что ребенок имеет право жить и воспитываться в семье. Но, к сожалению, пока это недостижимый идеал, и есть дети, которые в силу тех или иных обстоятельств остались без попечения родителей. Некоторых из этих детей усыновляют, берут под опеку или в приемную семью. Но не всем детям так везет. Многие живут в интернатных учреждениях до совершеннолетия, а потом выходят в самостоятельную жизнь. Чаще всего этих детей, в их новой жизни, никто не ждет. Многие из них не умеют пользоваться бытовыми приборами, не знают, как приготовить еду, где купить продукты, как распорядиться деньгами и т.д. Возникает масса житейских проблем.

Действующим законодательством определена такая форма устройства детей, как "Временная передача детей, находящихся в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в семьи граждан, постоянно проживающих на территории Российской Федерации", так называемая "гостевая семья", которая осуществляется в интересах детей и целях обеспечения их воспитания и гармоничного развития. Гостевая семья - это когда дети на правах гостей в выходные, праздничные дни или во время каникул, общаются со взрослыми и детьми в семейной обстановке.

Ребенок для гармоничного развития должен иметь представление о жизни в семье, о взаимоотношениях

Временная передача детей в семьи

между её членами, о семейном укладе. Пребывание в семье дает возможность воспитаннику, живущему несколько лет в замкнутом пространстве интерната, увидеть другой мир или, другими словами, социализироваться. В семье ребенок может получить те необходимые для его самостоятельной жизни знания, которые он не может получить в стенах детского дома и которые позволяют восполнить пробелы в его развитии и воспитании. Для этого организация для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, вправе осуществлять временную передачу детей в семьи граждан (на период каникул или нерабочих праздничных дней и в иных случаях).

Мы обращаемся к тем, кому небезразлична судьба детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

С целью временной передачи ребенка в семью гражданин должен получить заключение органов опеки и попечительства. Для этого нужно обратиться в орган опеки и попечительства по месту жительства с заявлением и представить следующие документы:

- а) копию паспорта или иного документа, удостоверяющего личность (с предъявлением оригинала);

б) справку органов внутренних дел, подтверждающую отсутствие судимости за умышленное преступление против жизни и здоровья граждан;

в) выписку из домовой (поквартирной) книги или иной документ, содержащий сведения о проживающих совместно с гражданином совершеннолетних и несовершеннолетних членах семьи;

г) справку из лечебно-профилактического учреждения об отсутствии у гражданина заболеваний.

Кроме указанных документов, гражданин вправе представить иные документы, свидетельствующие о наличии у него необходимых знаний и навыков в воспитании детей, в том числе документов о прохождении программ подготовки кандидатов в опекуны или попечители.

За более подробной информацией вы можете обратиться к специалистам по опеке и попечительству Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области по адресу: Смоленская область, г. Демидов, ул. Коммунистическая, д. 10, тел. 4-55-88. Мы работаем с понедельника по пятницу с 8-00 до 17-00.

Т.С.Петровичева, Н.Л.Иванова, специалисты по опеке и попечительству.

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ДЕМИДОВСКИЙ РАЙОН" СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 20 августа 2004 года № 113-ФЗ "О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации" Администрацией муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области ведется работа по составлению списков кандидатов в присяжные заседатели на 2017-2020 годы. Участие в осуществлении правосудия в качестве присяжных заседателей граждан, включенных в списки кандидатов в присяжные заседатели, является их гражданским долгом.

Списки кандидатов в присяж-

ные заседатели составляются на основе персональных данных об избирателях, входящих в информационные ресурсы Государственной автоматизированной системы Российской Федерации "Выборы", путем случайной выборки установленного числа граждан.

Администрация муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области уведомляет граждан, включенных в списки кандидатов в присяжные заседатели, что в течение двух недель предоставляет им возможность ознакомиться с указанными списками и рассматривает поступающие от них письменные заявления об исключении граж-

дан из списков кандидатов в присяжные заседатели и исправлении в них неточных сведений о кандидатах в присяжные заседатели.

В соответствии с постановлением Администрации Смоленской области от 06 марта 2012 года № 156 "О мерах по составлению списков кандидатов в присяжные заседатели" число граждан для включения в общие списки кандидатов в присяжные заседатели по муниципальному образованию "Демидовский район" Смоленской области составляет 128 человек.

З.А. Конашенкова, заместитель Главы Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области - управляющий делами Администрации.

**АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ "ДЕМИДОВСКИЙ РАЙОН"
СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 16.06.2016 № 387

О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги "Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в муниципальные образовательные организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования"

В целях реализации положений Федерального закона от 01.12.2014 №419-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов" Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Административный регламент предоставления муниципальной услуги "Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в муниципальные образовательные организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования", утвержденный постановлением Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области от 23.12.2015 № 771, изменение, изложив подпункт 2.13.8 пункта 2.13 "Требования к помещениям, в которых предоставляется муниципальная услуга" раздела 2 "Стандарт предоставления муниципальной услуги" в новой редакции:

"2.13.8. Помещения должны соответствовать действующим СанПиН. Входы в помещения оборудуются пандусами и (или) кнопками вызова, позволяющими обеспечить беспрепятственный вход и выход для инвалидов, включая инвалидов, использующих кресла-коляски.

Руководителем структурного подразделения Администрации (учреждения), предоставляющего муниципальную услугу, обеспечиваются условия для беспрепятственного доступа инвалидов в здание, в котором оказывается услуга, и получения услуги в соответствии с требованиями, установленными законодательными и иными нормативными правовыми актами, включая:

возможность беспрепятственного входа в помещения и выхода из них;

содействие со стороны специалистов структурного подразделения Администрации (учреждения), при необходимости, инвалиду при входе в объект и выходе из него;

возможность посадки в транспортное средство и высадки из него перед входом в Администрацию (учреждение), при необходимости, с помощью персонала Администрации (учреждения);

возможность самостоятельного передвижения по объекту в целях доступа к месту предоставления услуги, а также с помощью специалистов, предоставляющих услуги;

сопровождение инвалидов, имеющих стойкие расстройства функции зрения и самостоятельного передвижения, по территории Администрации (учреждения);

проведение инструктажа специалистов, осуществляющих первичный контакт с получателем услуги, по вопросам работы с инвалидами;

размещение носителей информации о порядке предоставления услуги инвалидам с учетом ограничений их жизнедеятельности; оказание специалистами инвалидам необходимой помощи, связанной с разъяснением в доступной для них форме порядка предоставления и получения услуги, оформлением необходимых для ее предоставления документов, ознакомлением инвалидов с размещением кабинетов, последовательностью действий, необходимых для получения услуги;

оказание специалистами Администрации (учреждения) необходимой инвалидам помощи в преодолении барьеров, мешающих получению ими услуг наравне с другими лицами;

предоставление, при необходимости, услуги по месту жительства инвалида".

2. Настоящее постановление опубликовать в газете "Поречанка".

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области Т.Н. Крапивину.

И.о. Главы Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области А.Е. Чистенин

**АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ "ДЕМИДОВСКИЙ РАЙОН"
СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 20.06.2016 № 393

О внесении изменений в Административный регламент предоставления Администрацией муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области государственной услуги "Назначение опекунов или попечителей в отношении недееспособных или не полностью дееспособных граждан"

В целях реализации Федерального закона от 01.12.2014 № 419-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов" Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Административный регламент предоставления Администрацией муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области государственной услуги "Назначение опекунов или попечителей в отношении недееспособных или не полностью дееспособных граждан", утвержденный постановлением Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области от 12.05.2014 № 237, изменение, изложив подраздел 2.13 раздела 2 "Стандарт предоставления государственной услуги" в новой редакции:

"2.13. Требования к местам предоставления государственной услуги

2.13.1 Прием граждан осуществляется в специально выделенных для предоставления государственной услуги помещениях. Помещения должны содержать места для информирования, ожидания и приема граждан. Помещения должны соответствовать санитарно-эпидемиологическим правилам и нормам.

2.13.2 При возможности около здания организуются парковочные места для автотранспорта.

Доступ заявителей к парковочным местам является бесплатным.

2.13.3. Центральный вход в здание, где располагается Администрация, должен быть оборудован информационной табличкой (вывеской), содержащей информацию о наименовании, месте нахождения, режиме работы Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области.

2.13.4. В помещениях для ожидания заявителей отводятся места, оборудованные стульями, кресельными секциями. Имеются доступные места общего пользования (туалет).

2.13.5. Места информирования, предназначенные для озна-

комления заявителей с информационными материалами, оборудуются стульями и столами для оформления документов.

На официальных сайтах в сети Интернет размещается следующая обязательная информация:

а) номера телефонов, факсов, адреса официальных сайтов, электронной почты органов, предоставляющих государственную услугу;

б) режим работы органов, предоставляющих государственную услугу;

в) графики личного приема граждан уполномоченными должностными лицами;

г) настоящий Административный регламент.

2.13.6. Место для приема заявителей должно быть оборудовано столом, иметь место для написания и размещения документов, заявлений.

2.13.7. Специалистом Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области, предоставляющим государственную услугу, обеспечиваются условия для беспрепятственного доступа инвалидов в здание, в котором оказывается услуга, и получения услуги в соответствии с требованиями, установленными законодательными и иными нормативными правовыми актами, включая:

1) возможность беспрепятственного входа в помещения и выхода из них;

2) содействие со стороны специалиста Администрации, при необходимости, инвалиду при входе в объект и выходе из него;

3) возможность посадки в транспортное средство и высадки из него перед входом в Администрацию, при необходимости с помощью специалиста Администрации;

4) возможность самостоятельного передвижения по объекту в целях доступа к месту предоставления услуги, а также с помо-

щью специалиста, предоставляющего услугу;

5) сопровождение инвалидов, имеющих стойкие расстройства функции зрения и самостоятельного передвижения, по территории Администрации;

6) проведение инструктажа специалистов, осуществляющих первичный контакт с получателем услуги, по вопросам работы с инвалидами;

7) размещение носителей информации о порядке предоставления услуги инвалидам с учетом ограничений их жизнедеятельности;

8) оказание специалистом инвалидам необходимой помощи, связанной с разъяснением в доступной для них форме порядка предоставления и получения услуги, оформлением необходимых для ее предоставления документов, ознакомлением инвалидов с размещением кабинетов, последовательностью действий, необходимых для получения услуги;

9) оказание специалистом Администрации необходимой инвалидам помощи в преодолении барьеров, мешающих получению ими услуги наравне с другими лицами;

10) предоставление, при необходимости, услуги по месту жительства инвалида".

2. Опубликовать настоящее постановление в газете "Поречанка".

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области Т.Н. Крапивину.

И.о. Главы Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области А.Е. Чистенин

Центр занятости населения информирует

Вакансии на 20.06.2016 г.

Профессия	Требуется	Вид рабочего места	Кат. раб. для квот. РМ	Телефон нач. ОК
БУХГАЛТЕР РАСЧЕТНОГО ОТДЕЛА ПО ОПЛАТЕ ТРУДА	1			8 (48141) 4-10-42
БУХГАЛТЕР	1			4-24-00
ВОДИТЕЛЬ АВТОБУСА	1			2-33-11
ВОДИТЕЛЬ АВТОМОБИЛЯ	1			8 (48141) 4-10-42
ВОДИТЕЛЬ АВТОМОБИЛЯ	1			2-33-49
ВОДИТЕЛЬ АВТОБУСА	1			4-24-00
ВРАЧ ЭНДОКРИНОЛОГ	1			4-16-85
ВРАЧ ЭНДОСКОПИСТ	1			4-16-85
ВРАЧ ТРАНСФУЗИОЛОГ	1			4-16-85
ВРАЧ СТОМАТОЛОГ-ХИРУРГ	1			4-16-85
ВРАЧ КЛИНИЧЕСКОЙ ЛАБОРАТОРНОЙ ДИАГНОСТИКИ	1			4-16-85
ВРАЧ ФУНКЦИОНАЛЬНОЙ ДИАГНОСТИКИ	1			4-16-85
ДВОРНИК	1	Квотируемое РМ	Молодежь до 18 лет	4-17-34
КЛАДОВЩИК	1			8 (48141) 4-10-42
МЕДИЦИНСКАЯ СЕСТРА	1			4-16-85
ЗАВЕДУЮЩИЙ ПЕТРАКОВСКИМ ФАП, МЕДИЦИНСКАЯ СЕСТРА	1			4-16-85
НАЧАЛЬНИК ОПС КАШКУРИНО	1			4-14-66
НАЧАЛЬНИК ОПС КОРЕВО	1			4-14-66
НАЧАЛЬНИК ОПС ДУБРОВКА	1			4-14-66
ПОДСОВНИЙ РАБОЧИЙ	1	Общественная работа		4-17-34
ПРОДАВЕЦ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ И НЕПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ	1			4-17-34
ПРОДАВЕЦ-КАССИР РОЗНИЧНОГО МАГАЗИНА	1			8952 533-13-55
ПРОДАВЕЦ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ И НЕПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ	1			4-17-34
СЛЕСАРЬ	1			4-24-00
СЛЕСАРЬ ПО КОНТРОЛЬНО-ИЗМЕРИТЕЛЬНЫМ ПРИБОРАМ И АВТОМАТИКЕ	2			8 (48141) 4-10-42
СОЦИАЛЬНЫЙ РАБОТНИК	1	Квотируемое РМ	Инвалиды	2-21-56
СТОРОЖ (ВАХТЕР)	1	Квотируемое РМ	Инвалиды	4-17-63
ТРАКТОРИСТ	1			4-24-00
ТРЕНЕР-ПРЕПОДАВАТЕЛЬ ПО ЛЕГКОЙ АТЛЕТИКЕ, ФУТБОЛУ	2			8920 669-81-03
УБОРЩИК ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ И СЛУЖЕБНЫХ ПОМЕЩЕНИЙ	1	Квотируемое РМ	Инвалиды	2-64-38
УБОРЩИК ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ И СЛУЖЕБНЫХ ПОМЕЩЕНИЙ	2			8 (48141) 4-10-42
УЧИТЕЛЬ МАТЕМАТИКИ 5-11 КЛАССОВ	1			4-23-80
ЗАВЕДУЮЩИЙ ЗАВОРЬЕВСКИМ ФАП, ФЕЛЬДШЕР	1			4-16-85
ЗАВЕДУЮЩИЙ ЖИЧИЦКИМ ФАП, ФЕЛЬДШЕР	1			4-16-85
ЗАВЕДУЮЩИЙ ПОЛУЯНОВСКИМ ФАП, ФЕЛЬДШЕР	1			4-16-85
ЗАВЕДУЮЩИЙ ЕЛЫЩАНСКИМ ФАП, ФЕЛЬДШЕР	1			4-16-85
ШВЕЯ	1	Квотируемое РМ	Инвалиды	4-55-98
ШВЕЯ	5			4-55-98
ЭЛЕКТРОГАЗОСВАЩИК	1			4-24-00
ЭЛЕКТРОГАЗОСВАЩИК	1			8 (48141) 4-10-42

Уважаемые налогоплательщики!

В целях правового информирования и правового просвещения населения, предусмотренного статьей 28 Федерального закона N 324-ФЗ, Межрайонная ИФНС России № 7 по Смоленской области информирует, что на официальном сайте ФНС России в разделе "Электронные услуги" размещены более 40 он-лайн сервисов, с помощью которых налогоплательщики могут получить необходимую им информацию

Для вас открылся новый магазин «ИВАНОВСКИЙ ТЕКСТИЛЬ И ВИТЕБСКИЕ КОВРЫ»
по адресу: г.Демидов, ул. Провсвенная, 8-А (напротив м-на «Магнит»), где вы можете приобрести постельное белье, подушки, одеяла, матрасы, шторы, ковры, шегги, паласы, дорожки и многое другое. **ЖДЕМ ВАС!**

21 июня 2016 года в актовом зале Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области состоялся публичный слушания по проекту Постановления Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области "Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта". В слушаниях приняло участие 9 человек.
По итогам публичных слушаний принято решение:
1. Утвердить проект планировки и межевания территории: "Наружный газопровод-вод ввод низкого и среднего давления для газоснабжения магазина "Универсам" по адресу: Росийская Федерация, Смоленская область, г. Демидов, ул. Советская, д. 14".
Голосовали "За" - 9 человек, "Против" - нет, "Воздержались" - нет.

РАССРОЧКА ДО 24 МЕСЯЦЕВ БЕЗ ПЕРВОГО ВЗНОСА
8(4812)407-410 **СТЕКЛО ТЁПЛЫЙ КРАЙ: ЗАЩИТА ОКОН ОТ КОНДЕНСАТА**
8-951-694-7410
КОМПАНИЯ ОКНА-М
ПРОВОДИТ АКЦИЮ:
ДВУХКАМЕРНЫЙ СТЕКЛОПАКЕТ
-МОСКИТНАЯ СЕТКА
-ОТЛИВ, ПОДОКОННИК
-ОТДЕЛКА ОТКОСОВ
-ЗАМЕР, УСТАНОВКА, ДОСТАВКА
453 Руб/Мес*
ОКНО 1.3Мx1.4М ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА!
*Таблица цен на сайте
10 лет гарантии
ФУНКЦИЯ НОЧНОГО ПРОВЕТРИВАНИЯ ДОМА

Объявления

- **Бурение скважин.** Т. 89605897143.
- **Бурение скважин на воду.** Т. 8 961 013 75 25.
- **Обращаем ваше внимание.** Только 7 июля с 10-00 до 10-30 на рынке в г.Демидов Псковская птицефабрика проводит продажу кур-молодок новых высокопродуктивных яично-несущих пород, возраст 3-7 мес., красные, белые, черные, голубые, крапчатые (Начинают нестись), а также цыплят, бройлеров. Цена от 200 руб. Доставка, заказы. Т. 8 911 698 71 21.
- **Уважаемые жители г.Демидов и района!**
5 и 12 июля (вторник) на рынке с 9-15 до 9-45 будут продаваться куры - несушки от ведущих белорусских птицефабрик, а также цыплята, бройлеры, гусята, утята. Т. 8 911 394 11 26.
- **Продается 3-х комн. кв.-ра.** Т. 8 906 668 99 44.
- **Продам кольца ЖБИ, дровяные отходы.** Т. 8 910 710 23 58.
- **Только 3 июля с 08-30 до 09-00** на рынке в г.Демидов распродажа суточных и подросших бройлеров от бройлерной птицефабрики. Цена суточный: 60 руб.; 7 дневн. - 70 руб.; 2-х нед. - 90 руб.; 3-х нед. - 120 руб.; 4-х нед. - 150 руб. Скидки от 10-шт. Т. 8 952 995 89 40, 8 910 710 04 68.
- **Продается 3-х комн. к.-ра.** Т. 8 915 637 15 06.
- **Продается большой дом.** Т. 8 951 717 21 47.
- **6 июля и каждую среду с 10-00 до 10-30** на рынке в г.Демидов будет осуществляться реализация домашней птицы: кур-несушек в возрасте 5-7 мес., бройлеров, утят и гусят от лучших белорусских производителей. Т. 8 911 388 57 83.
- **Только 8 и 15 июля с 11-40 до 12-00** на рынке в г.Демидов, фермерские фабричные хозяйства будут продавать кур-несушек от 5-7 мес. от 190 рублей, суточных цыплят (бройлерные 79 руб., протые 50 руб.), бройлеров 3-4 недель 120-150 руб, мулардов 4 - недельных 300 руб., утят 2-4 недели 130-150 руб., гусят 2-х недельных 250 руб., петухов 5-10 мес. 200-350. Спецорма. Скидка до 25 % Т.: 8 910 7763 56 70.
- **Поросята с доставкой.** Т. 8 905 697 19 26.

КАССА взаимопомощи **0,4% в день***
Денежные займы
г. Демидов, ул. Витебская, д. 9 **8 910 119 2434**
*Займ предоставляется наличными денежными средствами на срок от 1 до 32 дней. Гражданам РФ в возрасте от 23 до 85 лет. Размер займа составляет от 1 тыс. руб. до 30 тыс. руб. При первом обращении от 1 тыс. руб. до 10 тыс. руб. Размер процентной ставки по займу составляет в день: 1% (366% годовых), для пенсионеров во старости 0,7% в день (256,2% годовых). В случае заключения договора на срок 32 дня, при первом обращении в организацию или при обращении в последствии размер процентной ставки с 1 по 10 дней пользования займом составляет 0,4% в день (146,4% годовых), с 11 дня пользования займом процентная ставка составляет 1% в день (366% годовых); для пенсионеров во старости 0,7% в день (256,2% годовых). Длительный возврат займа осуществляется в соответствии с п.4 ст.809 ГК РФ. Займы предоставляются ООО "Пятый элемент" (зарегистрировано в реестре МОО 615163029006503 от 25 мая 2015 г., сайт www.felent.ru). Рекламодатель агент на основании агентского договора ООО "Пятый элемент" с гос. регистрацией серия 39/16 001522245, выдано 02 ноября 2012 г.

Памятники из натурального гранита.
Собственное производство под Велижем. Недорого, качественно, без предоплаты.
8 (950) 706 83 65 Веб-сайт: granit-67.ru
8 (48132) 24642 e-mail: info@granit-67.ru

Организация реализует кур-несушек.
Бесплатная доставка по району.
тел.89604469144

Коллектив газеты «Поречанка» выражает глубокое соболезнование бывшему сотруднику редакции **Анатолию Николаевичу Вдовенкову** и его жене **Нине Викторовне** по поводу постигшего их горя - преждевременной смерти сына **Андрея**.

МБУК Централизованная библиотечная система Демидовского района выражает глубокое соболезнование заведующей Закрутской поселенческой библиотекой **Костюковой Надежде Александровне** по поводу постигшего ее горя - смерти мужа **Николая Петровича**.

ГАЗЭНЕРГОБАНК: 21 год вместе с вами!

Этот год стал особенным для Газэнергобанка: в мае 2016 года он отметил свой 21 день рождения. О самых ярких событиях года, о выгодных предложениях и о добрых делах рассказал Алексей Кундубин Региональный директор Смоленского региона Газэнергобанка.

- В мае Газэнергобанк отметил день рождения, дата серьезная - 21 год. С чем банк подошел к этой дате?

Этот год был очень продуктивным для нас: банк заметно изменился, мы стали более технологичными, мощными, современными, интересными. Благодаря поддержке клиентов, государства и нового акционера, СКБ-банка, мы справились со сложным этапом начала финансового оздоровления, и активы банка выросли в два раза, что позволило нам вплотную приблизиться к ТОП-100 крупнейших банков страны. В короткие сроки, всего за семь месяцев, реализован сложный процесс полной смены технологической платформы Банка - это позволило нам сделать обслуживание клиентов более оперативным и комфортным. Мы продолжаем меняться и надеемся, что наши клиенты по достоинству оценят эти перемены.

- Одним из ключевых направлений деятельности Газэнергобанка является кредитование. Насколько активно жители нашего города обращаются за кредитами? На что чаще всего оформляют займы?

- Лето - это "горячая пора" для нашего офиса, мы принимаем очень много заявок на потребительский кредит. Чаще всего наши клиенты оформляют кредит на покупку или строительство дома, проведение ремонта квартиры или поездку в отпуск всей семьей. Кроме того, именно летом к нам часто обращаются будущие молодожены или их родители, и берут кредит на свадьбу. Конечно, бывают и необычные заявки - например, недавно мы принимали заявку "на устройство бассейна в огороде". Но Газэнергобанк готов выдать кредит на любую, даже самую нестандартную цель.



Что касается суммы, то чаще всего это сумма в пределах 100 - 200 тысяч рублей.

- А если человек заинтересован в большей сумме, но боится получить отказ?

- В этом случае необходимо обратиться в офис банка. Сотрудники офиса помогут вам подобрать оптимальную сумму кредита с учетом не только ваших пожеланий, но и вашей платежеспособности. Простая калькуляция, которую вам рассчитают специалисты банка, позволит понять, сколько нужно платить ежемесячно. Если сумма для вас неподъемна, не стоит надеяться на чудо. Лучше взять меньше, но быть спокойным.

Еще один способ добиться меньшей переплаты по кредиту - иметь хорошую кредитную историю. Ответственный заемщик, не допускавший ранее просрочек и выплативший кредит в срок, справедливо имеет право на более низкую процентную ставку. Но и тот, кто допускал просрочки, может исправить свою кредитную историю: например, взять небольшую сумму и аккуратно, в срок, выплатить ее - тогда при оформлении следующего займа можно будет рассчитывать на более низкий процент.

- А как обстоит ситуация на рынке вкладов? Стоит ли сейчас обратить внимание на валютные вклады, или они по-прежнему остаются рискованным инструментом?

- Вложения в золото, ценные бумаги или активные дей-

ствия на валютном рынке подходят для тех, кто готов регулярно анализировать ситуацию, смотреть котировки, следить за курсом валют. Тем же, для кого важно, прежде всего, сочетание надежности и доходности, лучше вложить средства в банковский депозит. Кстати, в прошлом году сумма страхового возмещения по вкладам была повышена до 1 400 000 рублей.

Выбор депозитов сейчас очень разнообразен, как с точки зрения самих продуктов, так и ставок. Газэнергобанк предлагает различные депозиты: вклад, позволяющий получить высокий доход за короткий срок; вклад, сочетающий преимущества депозита и расчетного счета; вклад с благотворительной составляющей, а также специальный вклад для старшего поколения.

- На день рождения обычно все получают подарки, в том числе и кредитные организации. А какой самый необычный подарок получил Газэнергобанк?

- Самым необычным и важным для нас подарком стала, как ни странно это прозвучит, крупная ставка на аукционе. Дело в том, что каждый год в канун Дня защиты детей Газэнергобанк проводит благотворительный аукцион, в роли лотов в котором выступают подделки воспитанников Полотняно-Заводского детского дома города Калуги. В этом году на аукционе можно купить удивительной красоты боунаси, над которыми ребята трудились несколько месяцев. Разумеется, все вырученные на благотворительном аукционе деньги перечисляются в детский дом. И вот на один из лотов мы получили очень крупную ставку, что, конечно, не могло нас не порадовать и стало отличным подарком к 21 дню рождения.

Адрес Газэнергобанка в г. Демидов:
Суворовский проезд, д.3
Круглосуточный бесплатный телефон **8-800-700-3000**

ОАО "Газэнергобанк" Лицензия №3252 от 29.03.2012г. На правах рекламы

ПЛАТИБО ЗА ОБЩЕЖИЕ, ОСТАВАЙТЕСЬ В НАМ! Наш электронный адрес: wert125w@mail.ru

Поречанка
Общественно-политическая газета Демидовского района Смоленской области
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР **Е.С.КОРЖЕНЕЦ**

■ **Учредители:** Администрация МО «Демидовский район» Смоленской области. Аппарат Администрации Смоленской области.
■ Газета «Поречанка» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Смоленской области. Свидетельство ИИ № УГ67-00104 от 23 сентября 2010 г.

■ Адрес редакции и издателя: 216240, г.Демидов Смоленской области, ул.Коммунистическая, дом 13. Телефоны: 4-17-75, 4-17-49. Редакция работает с письмами читателей, не вступая в переписку. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикации.
■ Газета «Поречанка» выходит один раз в неделю по пятницам. Распространяется по подписке и в розницу (цена свободная). Подписной индекс 53943.
■ Ответственность за достоверность объявлений и рекламных материалов несет рекламодаватель. Использование материалов, опубликованных в газете «Поречанка», только с разрешения редакции. Номер подписки в печать 28 июня в 16.00. По графику в 16.00.

16+